
 ( 53)نتائج استطلاع للرأي العام الفلسطيني رقم 
  1991( أغسطس)آب  1 -( يوليو)تموز  03

 %قطاع غزة  %الضفة الغربية  %المجموع   

 0.63 0.63 0.63 معدل البطالة 

 هل تؤيد أم تعارض عملية السلام الجارية الآن بين الطرفين الفلسطيني والإسرائيلي؟( 0

 %قطاع غزة  %ربية الضفة الغ %المجموع   

 9.76 9.76 9.76 أؤيدها( 1

 6672 6.79 .6.7 أعارضها( 6

 .67 671 673 لا أعرف / لا رأي ( 6

 هل تعتقد أن الحكومة الإسرائيلية صادقة وجادة في رغبتها للتوصل لحل سلمي للصراع مع الفلسطينيين؟( 0

 %قطاع غزة  %الضفة الغربية  %المجموع   

 376 .97 971  نعم ( 1

 .627 376. .97. لا( 6

 373 672 76. لا اعرف/ لا رأي( 6

 هل تتوقع أن تؤدي عملية السلام الحالية إلى قيام دولة فلسطينية في الضفة والقطاع خلال السنوات القادمة ؟( 0

 %قطاع غزة  %الضفة الغربية  %المجموع   

 6972 6.76 6.76 نعم( 1

 6976 .6.7 6.73 لا( 6

 6.71 6376 6373 غير متأكد( 6

 كيف تصف وضعك الاقتصادي خلال الثلاث سنوات الماضية؟( 4



 %قطاع غزة  %الضفة الغربية  %المجموع   

 6676 6972 6.73 أفضل من الآن( 1

 6373 6676 6176 أسوأ من الآن( 6

 .637 6372 6273  مثل ما هو الآن ( 6

 276 .27 .27 لا أعرف/ لا رأي( 3

 هل أنت متفائل أم متشائم تجاه وضعك الاقتصادي للسنوات الثلاث القادمة؟و ( 5

 %قطاع غزة  %الضفة الغربية  %المجموع   

 3679 .367 .327 متفائل( 1

 6.71 6676 6676  متشائم( 6

 1672 1379 1679 سيبقى على حاله( 6

 379 173 .67 (_____________حدد)أخرى ( 3

 679 373 .67 لا أعرف/ لا رأي( 3

 (إذا نعم، انتقل إلى السؤال التالي)هل تعتقد بوجود فساد في مؤسسات وأجهزة السلطة الفلسطينية؟ ( .

 %قطاع غزة  %الضفة الغربية  %المجموع   

 9176 3679 .337 نعم( 1

 .617 .637 6376 لا( 6

 1.72 .617 1676 لا أعرف/ لا رأي( 6

 أم سينقص الفساد في مؤسسات وأجهزة السلطة الفلسطينية؟مع مرور الأيام، هل سيزداد ( 7

 %قطاع غزة  %الضفة الغربية  %المجموع   

 .337 3.73 3276 سيزداد( 1



 .127 .67 1276 سيبقى كما هو( 6

 6972 .667 6676 سينقص( 6

 73. 1271 672 لا أعرف/ لا رأي( 3

 :الفساد؟ هل هو موجود في برأيك، في أي من مؤسسات وأجهزة السلطة يوجد هذا( .

 الوزارات والمكاتب الحكومية 0-.

 %قطاع غزة  %الضفة الغربية  %المجموع   

 71.. 76.. 71.. نعم ( 1

 1672 73. 1272 لا ( 6

 676 1673 1176 لا أعرف / لا رأي ( 6

 أجهزة الأمن والشرطة 0-.

 %قطاع غزة  %الضفة الغربية  %المجموع   

 9.76 9.76 9.79 نعم ( 1

 6276 1.73 1.73 لا ( 6

 1179 .167 .167 لا أعرف / لا رأي ( 6

 مكتب الرئاسة الفلسطينية 0-.

 %قطاع غزة  %الضفة الغربية  %المجموع   

 6371 6.76 6376 نعم ( 1

 6676 6379 6.76 لا ( 6

 6679 6.76 6376 لا أعرف / لا رأي ( 6

 المجلس التشريعي 4-.



 %قطاع غزة  %الضفة الغربية  % المجموع  

 6.71 .367 3376 نعم ( 1

 6676 6676 6276 لا ( 6

 6176 6.72 .637 لا أعرف / لا رأي ( 6

 :لو أردت تقييم أحوال الديمقراطية وحقوق الإنسان في ظل السلطة الفلسطينية، فانك تراها( .

 %قطاع غزة  %الضفة الغربية  %المجموع   

 .37 373 379 جيد ة جيدا( 1

 6373 6.73 6976 جيدة( 6

 6979 6676 6373 ليست جيدة وليست سيئة( 6

 1972 1373 1371 سيئة( 3

 .167 .7. 1279 سيئة جدا( 3

 673 .67 76. لا أعرف/ لا رأي ( 9

 :وماذا بالنسبة لأحوال الديمقراطية وحقوق الإنسان في بلد آخر مثل ( 03

 أمريكا 03-0

 %قطاع غزة  %لضفة الغربية ا %المجموع   

 6373 6676 6179 جيد ة جدا ( 1

 .637 6376 6373 جيدة ( 6

 72. 73. .7. ليست جيدة وليست سيئة ( 6

 73. .7. 76. سيئة ( 3

 679 676 676 سيئة جدا ( 3



 .167 6976 .667 لا أعرف/ لا رأي ( 9

 إسرائيل 03-0

 %قطاع غزة  %الضفة الغربية  %المجموع   

 3.71 6.76 3173 جيد ة جدا ( 1

 .637 6.72 6971 جيدة ( 6

 379 679 71. ليست جيدة وليست سيئة ( 6

 76. 73. .7. سيئة ( 3

 372 676 676 سيئة جدا ( 3

 679 .137 1673 لا أعرف/ لا رأي ( 9

 الأردن 03-0

 %قطاع غزة  %الضفة الغربية  %المجموع   

 73. 979 76. جيدة جدا ( 1

 6276 6673 6971 جيدة ( 6

 6676 6972 6376 ليست جيدة وليست سيئة ( 6

 1676 1676 1.76 سيئة ( 3

 376 73. 973 سيئة جدا ( 3

 1.73 1.76 .1.7 لا أعرف/ لا رأي ( 9

 مصر 03-4

 %قطاع غزة  %الضفة الغربية  %المجموع   

 1176 676 .97 جيد ة جدا ( 1



 6673 .1.7 6372 جيدة ( 6

 .667 6176 .617 ليست جيدة وليست سيئة ( 6

 1379 1371 1376 سيئة ( 3

 972 73. 976 سيئة جدا ( 3

 1671 6673 6376 لا أعرف/ لا رأي ( 9

 فرنسا 03-5

 %قطاع غزة  %الضفة الغربية  %المجموع   

 6676 6176 6376 جيدة جدا ( 1

 .667 6.73 6972 جيدة ( 6

 373 379 373 ئة ليست جيدة وليست سي( 6

 673 173 .17 سيئة( 3

 172 .27 276 سيئة جدا( 3

 6376 3676 6676 لا أعرف/ لا رأي ( 9

 برأيك، هل يستطيع الناس اليوم في الضفة الغربية وقطاع غزة انتقاد السلطة الفلسطينية بدون خوف؟( 00

 %قطاع غزة  %الضفة الغربية  %المجموع   

 6.79 6.79 6.76 نعم( 1

 .367 3976 3.79 لا( 6

 .67 371 371 لا أعرف/ لا رأي( 6

 هل تدفعك الأوضاع في المناطق الفلسطينية في الضفة والقطاع للهجرة الدائمة إلى الخارج؟( 00

 %قطاع غزة  %الضفة الغربية  %المجموع   



 6671 6676 6971 نعم( 1

 9.76 976. .67. لا( 6

 .27 173 171 لا أعرف/ لا رأي( 6

 %قطاع غزة  %الضفة الغربية  %المجموع   

يقول بعض الناس أنه لا يمكن الحصول على وظيفة أو عمل هذه الأيام بدون واسطة، بينما يقول آخرون أن الوظائف ( 00
 ؟....أنت تعرف عنها بشكل شخصي حصلت مؤخرا، فإنك ترى أن( تجارب)تعطى للمؤهلين فقط، من خلال تجربة 

 9371 .327 3976 تتم بالواسطة بشكل كبير الوظائف( 1

 6671 6673 6.72 الوظائف تتم بالواسطة أحيانا( 6

 371 79. 76.  الوظائف تتم بدون واسطة( 6

لا يوجد تجربة تعرف عنها خلال الأشهر الثلاث ( 3
 الماضية

673 1176 97. 

 م السياسات العامة في مناطق السلطة الفلسطينية؟إلى أي درجة تعتقد أن المجلس التشريعي يلعب دورا مهما في رس( 04

 %قطاع غزة  %الضفة الغربية  %المجموع   

 1371 1673 .1.7 درجة كبيرة( 1

 .617 6673 6273 درجة متوسطة( 6

 .117 1172 1176 درجة قليلة( 6

 6672 6679 6372 لا يؤثر( 3

 1673 1.73 1373 لا أعرف/ لا رأي ( 3

لى أي درجة تعتقد أن السلطة الفلسطينية قادرة على مواجهة التهديدات الخارجية الأمنية من أي بشكل عام، إ( 05
الاجتياح العسكري، أو الحصار العسكري، أو دخول قوات إسرائيلية مناطق فلسطينية تخضع : مثل)مصدر كان، 

 ؟(للسلطة



 %قطاع غزة  %الضفة الغربية  %المجموع   

 .7. 1173 1273 ةقادرة إلى درجة كبير ( 1

 6.76 6676 6379 قادرة إلى درجة متوسطة( 6

 1373 1673 1676 قادرة إلى درجة قليلة( 6

 3673 3371 3676 غير قادرة(3

 372 76. 72. لا أعرف/ لا رأي ( 3

ية من أي بشكل عام، إلى أي درجة تعتقد أن السلطة الفلسطينية قادرة على مواجهة التهديدات الخارجية الاقتصاد( .0
التهديد بقطع المساعدات والمعونات الاقتصادية كالقمح والأغذية، الحظر الاقتصادي، إغلاق : مثل)مصدر كان، 

 ؟(الحدود، قطع حركة المرور إلى البلد، منع العمل

 %قطاع غزة  %الضفة الغربية  %المجموع   

 973 76. 79. قادرة إلى درجة كبيرة( 1

 1676 .667 6173 طةقادرة إلى درجة متوس( 6

 1.71 1679 1376 قادرة إلى درجة قليلة( 6

 3672 3.72 3676 غير قادرة(3

 371 73. 976 لا أعرف/ لا رأي ( 3

 بالنسبة للعمليات المسلحة ضد أهداف إسرائيلية فإنني ؟( 07

 %قطاع غزة  %الضفة الغربية  %المجموع   

 3276 6673 3679 أؤيدها( 1

 3672 3676 3673 أعارضها( 6

 .97 76. 71. لا أعرف/ لا رأي( 6

 هل تعتقد أن الشعب الإسرائيلي صادق وجاد في رغبته للتوصل لحل سلمي مع الفلسطينيين ؟( .0



 %قطاع غزة  %الضفة الغربية  %المجموع   

 6373 6.73 6976 نعم( 1

 276. 9676 9973 لا( 6

 376 .7. .97 لا اعرف/ لا رأي(6

 رت انتخابات مستقلة لرئيس السلطة الفلسطينية اليوم، وترشح التالية أسماؤهم، فمن ستختار؟لو ج( .0

 %قطاع غزة  %الضفة الغربية  %المجموع   

 .7. 671 79. حيد ر عبد الشافي( 1

 3672 3371 3.71 ياسر عرفات( 6

 671 1672 1173 أحمد ياسين( 6

 172 676 .17 ( _________حدد)غير ذلك ( 3

 1379 1976 1972 لا أحد مما سبق وسأقرر في حينه( 3

 1676 1272 .127 لن أشارك في الانتخابات( 9

 676 676 676  لا أعرف/ لا رأي ( .

 لو جرت انتخابات مستقلة لنائب رئيس السلطة الفلسطينية اليوم، وترشح التالية أسماؤهم، فمن ستختار؟( 03

 %اع غزة قط %الضفة الغربية  %المجموع   

 976 .37 972 (أبو العلاء)أحمد قريع ( 1

 973 79. .7. (أبو اللطف)فارق قدومي ( 6

 671 76. 79. (أبو مازن)محمود عباس ( 6

 .37 .17 676 نبيل شعث( 3

 373 76. 76.  صائب عريقات ( 3



 73. 71. 76. حنان عشراوي( 9

 376 .7. 73. فيصل الحسيني( .

 1.72 76. .117 حيدر عبد الشافي( .

 279 171 276 (___________حدد)غير ذلك ( 6

 1.73 6373 .667 لا أحد مما سبق وسأقرر في حينه ( 12

 1672 1279 1173 لن أشارك في الانتخابات( 11

 371 976 373 لا أعرف/ لا رأي(16

 ، فمن ستختار؟ لية أسماؤهم فقطالتالو جرت انتخابات مستقلة لنائب رئيس السلطة الفلسطينية اليوم، وترشح ( 00

 %قطاع غزة  %الضفة الغربية  %المجموع   

 6679 6676 6672 (أبو العلاء)أحمد قريع ( 1

 1679 6676 1671 (أبو اللطف)فارق قدومي ( 6

 6.76 .6.7 6.76 (أبو مازن)محمود عباس ( 6

 6676 6672 .637 لا أحد منهم وسأقرر في حينه( 3

 376 676 376 عرفلا أ/ لا رأي(3

يبث في إذاعة صوت فلسطين الساعة التاسعة ( مدن وصحة)هناك برنامج إذاعي تابع لدائرة صحة المجتمع واسمه ( 00
 والربع من صباح كل يوم سبت، هل سبق وأن استمعت لهذا البرنامج ولو لمرة واحدة؟

 %قطاع غزة  %الضفة الغربية  %المجموع   

 671 .117 .127 نعم ( 1

 6276 76.. 676. لا ( 6

 أياً من الاتجاهات السياسية التالية تؤيد ؟( 00



 %قطاع غزة  %الضفة الغربية  %المجموع   

 279 .17 173 حزب الشعب( 1

 373 676 673  الجبهةالشعبية( 6

 3673 6976 6672 فتح( 6

 1172 .167 1672 حماس( 3

 273 27 279 الجبهة الديمقراطية( 3

 .17 676 .67 هاد الاسلاميالج( 9

 276 272 271 فدا( .

 176 672 679 مستقل اسلامي( .

 671 .37 .67  مستقل وطني( 6

 .667 .667 6676  لا أحد مما سبق( 12

 173 172 176 (__________حدد )غير ذلك ( 11

 


